

お取引先様各位

東京都中央区東日本橋 3-7-19
 フェリック株式会社
 代表取締役 埜 信夫

カタログ表記訂正と入荷遅延のお詫びとお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2016 年 8 月に発刊いたしました
 「TRUSS カタログ 2016AUTUMN & WINTER」の表記に誤りがございました。
 謹んでお詫び申し上げます。

つきましては、以下の通り訂正させていただきます。
 今後は、誤表記を発生させないように努めてまいります。

また、当初 11 月入荷と告知させて頂いておりましたが、
 遅延が発生しており、2 月末頃の入荷に変更させて頂いております。
 大変ご迷惑おかけ致しまして誠に申し訳ございません。
 今後は、遅延発生しないよう生産管理強化してまいります。

引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

カタログ表記訂正内容

ページ	商品番号	商品名	誤り内容	誤	正																								
18	GAT-500	ヘビーウェイトTシャツ	新サイズ 110 / 130 サイズ表記の誤り	<table border="1"> <thead> <tr> <th>SIZE</th> <th>110</th> <th>130</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>身丈(cm)</td> <td>53</td> <td>56</td> </tr> <tr> <td>身幅(cm)</td> <td>39</td> <td>41</td> </tr> <tr> <td>袖丈(cm)</td> <td>15</td> <td>16</td> </tr> </tbody> </table>	SIZE	110	130	身丈(cm)	53	56	身幅(cm)	39	41	袖丈(cm)	15	16	<table border="1"> <thead> <tr> <th>SIZE</th> <th>110</th> <th>130</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>身丈(cm)</td> <td>45</td> <td>53</td> </tr> <tr> <td>身幅(cm)</td> <td>35</td> <td>39</td> </tr> <tr> <td>袖丈(cm)</td> <td>13</td> <td>15</td> </tr> </tbody> </table>	SIZE	110	130	身丈(cm)	45	53	身幅(cm)	35	39	袖丈(cm)	13	15
SIZE	110	130																											
身丈(cm)	53	56																											
身幅(cm)	39	41																											
袖丈(cm)	15	16																											
SIZE	110	130																											
身丈(cm)	45	53																											
身幅(cm)	35	39																											
袖丈(cm)	13	15																											